Vraag Antwoord Scores
Zicht bij weinig licht
18 maximumscore 3

voorbeeld van een resultaat:
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* indeling van de verticale as 1
* intekenen van de meetpunten 1
* vloeiende kromme door de meetpunten 1

Opmerkingen

Als minder dan 2/3 van de verticale as is gebruikt voor dit onderdeel
geen scorepunt toekennen.

Per fout meetpunt 1 scorepunt aftrekken met een maximum van 2.

19 maximumscore 1
4, groot

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als beide keuzes juist zijn.

20 D

21 maximumscore 3
De stopafstand is 70 m (met een marge van 3 m). (Bernard staat onder
deze omstandigheden ruim op tijd stil.)

* bepalen van de remweg 1
* berekenen van de reactieafstand 1
* berekenen van de stopafstand 1
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